
　第４部　区域別クロス集計結果

問1．回答者の性別問1．回答者の性別問1．回答者の性別問1．回答者の性別

問2．回答者の年齢問2．回答者の年齢問2．回答者の年齢問2．回答者の年齢

問3．回答者の世帯構成問3．回答者の世帯構成問3．回答者の世帯構成問3．回答者の世帯構成

問5．回答者の学区問5．回答者の学区問5．回答者の学区問5．回答者の学区

問6．回答者の愛着問6．回答者の愛着問6．回答者の愛着問6．回答者の愛着

　「市街化調整区域」では、「６０歳代」「７０歳以上」の割合が大きく、約半数を占めている。「市街化区域」では、どの年代もほぼ同じ割合である。

　「市街化区域」と「市街化調整区域」ともに「女性」の割合がやや上回っている。

　「市街化区域」では、「阿久津小学校区」「西小学校区」が約８割を占めている。

　「市街化調整区域」では、「中央小学校区」「東小学校区」の割合が最も大きく、６割以上占めている。

　「市街化区域」では、「６５歳以上の高齢者がいる世帯」「その他の世帯」「中学生以下の子どもがいる世帯」の割合が大きく、約８割を占めている。

　「市街化調整区域」では、「６５歳以上の高齢者がいる世帯」の割合が最も大きく、約半数を占めている。

　「市街化区域」「市街化調整区域」共に、「愛着を感じている」割合が約半数を占めており、「市街化調整区域」の方が「市街化区域」より「愛着を感じている」割合が若干大

きくなっている。

20歳代

13.7%

6.8%

30歳代

18.9%

12.1%

40歳代

16.2%

14.1%

50歳代

16.2%

18.1%

60歳代

18.1%

21.5%

70歳以上

17.0%

27.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（凡例）

市街化区域

市街化調整区域

男性

40.8%

41.8%

女性

58.6%

57.9%

無回答

0.6%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（凡例）

市街化区域

市街化調整区域

単身世帯

9.2%

5.6%

中学生以下の子どもがいる世帯

21.6%

13.3%

６５歳以上の高齢者がいる世帯

31.0%

48.0%

その他の世帯

30.8%

19.2%

中学生以下＋

６５歳以上のいる世帯

6.9%

13.6%

無回答

0.4%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（凡例）

市街化区域

市街化調整区域

愛着を感じている

45.9%

56.5%

すこし愛着を感じている

31.6%

27.7%

さほど愛着を感じていない

17.5%

12.7%

愛着を感じていない

4.4%

2.0%

無回答

0.6%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（凡例）

市街化区域

市街化調整区域

阿久津小学校区

47.2%

7.3%

西小学校区

36.6%

1.1%

中央小学校区

1.7%

30.5%

北小学校区

11.6%

14.1%

東小学校区

0.6%

32.2%

上高根沢小学校区

14.7%

無回答

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（凡例）

市街化区域

市街化調整区域
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　第４部　区域別クロス集計結果

問7.『生活実感』について問7.『生活実感』について問7.『生活実感』について問7.『生活実感』について

★子ども・教育・生涯学習分野　＜実感度＞★子ども・教育・生涯学習分野　＜実感度＞★子ども・教育・生涯学習分野　＜実感度＞★子ども・教育・生涯学習分野　＜実感度＞

★子ども・教育・生涯学習分野　＜重要度＞★子ども・教育・生涯学習分野　＜重要度＞★子ども・教育・生涯学習分野　＜重要度＞★子ども・教育・生涯学習分野　＜重要度＞

市

街

化

区

域

実

感

度
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要

度

市

街

化

区

域

　「市街化区域」は「7.子どもの交通安全に関する生活課題」「6.教育(体力)に関する生活課題」「5.教育(徳力)に関する生活課題」の順で、「市街化調整区域」」は「7.子ども

の交通安全に関する生活課題」「1.子育ての支援施設に関する生活課題」「5.教育(徳力)に関する生活課題」の順で「重要度」の割合が高かった。

　「市街化区域」「市街化調整区域」」で大きな差異は見られないものの、「7.子どもの交通安全に関する生活課題」については、お互い高い割合を占めている。

市

街

化

調

整

区

域

市

街

化

調

整

区

域

　「市街化区域」は「10.図書館に関する生活課題」「6.教育(体力)に関する生活課題」「7.子どもの交通安全に関する生活課題」の順で、「市街化調整区域」」は「7.子どもの

交通安全に関する生活課題」「10.図書館に関する生活課題」「6.教育(体力)に関する生活課題」の順で「実感度」が高いとする割合が高かった。

　一方で、「9.文化に関する生活課題」「8.生涯学習に関する生活課題」は、「市街化区域」「市街化調整区域」ともに「実感度」が低かった。

そう感じる

13.5%

6.2%

9.2%

10.8%

17.7%

20.8%

17.1%

4.4%

2.1%

33.3%

7.9%

8.9%

どちらかというとそう感じる

18.7%

15.2%

17.3%

22.9%

32.4%

33.1%

40.5%

15.6%

11.0%

33.1%

21.8%

28.3%

どちらかというとそう感じない。

5.6%

10.4%

16.6%

11.9%

12.1%

13.1%

13.7%

20.8%

25.8%

12.5%

24.1%

13.3%

そう感じない

7.1%

15.6%

17.0%

9.4%

7.9%

5.2%

10.4%

29.3%

35.1%

7.9%

21.8%

9.2%

わからない

53.9%

50.1%

37.6%

43.0%

28.7%

26.8%

17.5%

28.5%

25.4%

11.0%

22.0%

37.6%

無回答

1.2%

2.5%

2.3%

1.9%

1.2%

1.0%

0.8%

1.3%

0.6%

2.1%

2.5%

2.7%
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（凡例）

1．子育ての支援施設

2．子育ての相談

3．子育ての経済的負担

4．教育（知力）

5．教育（徳力）

6．教育（体力）

7．子どもの交通安全

8．生涯学習

9．文化

10．図書館

11．スポーツ

12．施設の老朽化や設備環境

そう感じる

16.7%

7.6%

8.5%

13.6%

21.8%

23.4%

25.7%

9.0%

4.5%

26.0%

12.4%

14.4%

どちらかというとそう感じる

23.4%

18.1%

19.2%

23.7%

29.4%

30.8%

34.5%

20.6%

17.2%

34.2%

28.5%

29.9%

どちらかというとそう感じない。

6.8%

11.9%

14.1%

13.8%

9.0%

11.3%

11.3%

21.5%

24.9%

11.6%

18.9%

14.4%

そう感じない

5.6%

13.3%

19.8%

9.6%

9.9%

7.6%

8.5%

21.8%

30.5%

10.7%

20.1%

8.2%

わからない

44.4%

46.6%

35.9%

36.2%

27.1%

24.0%

17.8%

24.9%

20.9%

13.6%

16.1%

28.8%

無回答

3.1%

2.5%

2.5%

3.1%

2.8%

2.8%

2.3%

2.3%

2.0%

4.0%

4.0%

4.2%
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（凡例）

1．子育ての支援施設

2．子育ての相談

3．子育ての経済的負担

4．教育（知力）

5．教育（徳力）

6．教育（体力）

7．子どもの交通安全

8．生涯学習

9．文化

10．図書館

11．スポーツ

12．施設の老朽化や設備環境

重要である

53.0%

42.8%

50.3%

51.4%

64.2%

62.2%

71.1%

19.3%

11.4%

38.0%

26.6%

33.5%

どちらかというと重要である

28.1%

31.8%

28.3%

28.3%

19.7%

22.9%

19.3%

48.4%

42.8%

38.9%

40.7%

35.1%

どちらかというと重要でない

1.5%

3.7%

2.5%

2.5%

1.0%

1.7%

1.3%

13.3%

19.8%

9.6%

13.3%

10.6%

重要でない

1.9%

2.7%

1.9%

1.0%

1.2%

0.6%

0.4%

4.4%

6.9%

4.0%

5.2%

2.9%

わからない

12.5%

15.2%

13.7%

13.3%

10.8%

9.2%

5.2%

11.2%

16.6%

5.6%

10.0%

13.7%

無回答

2.9%

3.9%

3.3%

3.5%

3.3%

3.3%

2.7%

3.5%

2.5%

3.9%

4.2%

4.2%
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（凡例）

1．子育ての支援施設

2．子育ての相談

3．子育ての経済的負担

4．教育（知力）

5．教育（徳力）

6．教育（体力）

7．子どもの交通安全

8．生涯学習

9．文化

10．図書館

11．スポーツ

12．施設の老朽化や設備環境

重要である

53.4%

40.4%

44.1%

50.6%

58.2%

58.5%

69.2%

20.9%

16.4%

31.9%

27.7%

35.3%

どちらかというと重要である

28.8%

34.5%

28.5%

27.4%

23.7%

22.9%

20.6%

46.3%

41.8%

39.5%

39.8%

35.6%

どちらかというと重要でない

1.7%

2.8%

3.7%

1.4%

2.0%

2.5%

0.6%

11.0%

18.1%

10.7%

13.6%

6.5%

重要でない

0.8%

0.8%

0.8%

0.6%

0.6%

0.3%

0.8%

2.0%

3.7%

2.8%

4.0%

1.4%

わからない

11.0%

17.2%

18.1%

14.4%

11.3%

10.5%

4.5%

15.0%

15.3%

8.2%

8.2%

14.4%

無回答

4.2%

4.2%

4.8%

5.6%

4.2%

5.4%

4.2%

4.8%

4.8%

6.8%

6.8%

6.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（凡例）

1．子育ての支援施設

2．子育ての相談

3．子育ての経済的負担

4．教育（知力）

5．教育（徳力）

6．教育（体力）

7．子どもの交通安全

8．生涯学習

9．文化

10．図書館

11．スポーツ

12．施設の老朽化や設備環境
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　第４部　区域別クロス集計結果

★住民生活・福祉・環境分野　＜実感度＞★住民生活・福祉・環境分野　＜実感度＞★住民生活・福祉・環境分野　＜実感度＞★住民生活・福祉・環境分野　＜実感度＞

★住民生活・福祉・環境分野　＜重要度＞★住民生活・福祉・環境分野　＜重要度＞★住民生活・福祉・環境分野　＜重要度＞★住民生活・福祉・環境分野　＜重要度＞

　「市街化区域」「市街化調整区域」」ともに「10.環境に関する生活課題」「9.健康づくりに関する生活課題」「1.サービス意識や窓口応対」の順で「実感度」が高く、特に大きな

差異は見られない。

　一方で、「8.地域内福祉に関する生活課題」「6.障害者の支援施設に関する生活課題」は、「市街化区域」「市街化調整区域」ともに「実感度」が低かった。

市

街

化

調

整

区

域

　「市街化区域」は「9.健康づくりに関する生活課題」「10.環境に関する生活課題」の順で、「市街化調整区域」は「10.環境に関する生活課題」「1.サービス意識や窓口応対

に関する生活課題」の順で「重要度」の割合が高かった。

重

要

度

市

街

化

区

域

実

感

度

市

街

化

区

域

市

街

化

調

整

区

域

そう感じる

15.4%

8.7%

4.4%

3.3%

3.3%

1.5%

5.0%

4.4%

23.3%

29.5%

どちらかというとそう感じる

29.1%

21.6%

15.0%

16.4%

14.3%

9.8%

25.8%

14.3%

41.2%

39.7%

どちらかというとそう感じない。

15.2%

14.3%

12.7%

15.4%

13.7%

11.4%

15.8%

21.0%

17.7%

14.3%

そう感じない

14.6%

12.1%

15.6%

14.1%

12.3%

11.2%

15.8%

22.5%

6.9%

8.1%

わからない

23.5%

41.2%

50.1%

49.1%

54.1%

63.0%

35.8%

35.8%

8.9%

6.2%

無回答

2.1%

2.1%

2.1%

1.7%

2.3%

3.1%

1.7%

1.9%

1.9%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（凡例）

1．サービス意識や窓口応対

2．高齢者の生活支援

3．高齢者の支援施設

4．介護予防

5．障害者の生活支援

6．障害者の支援施設

7．災害時の要援護者

8．地域内福祉

9．健康づくり

10．環境

そう感じる

18.4%

11.9%

7.9%

5.6%

8.2%

4.8%

7.6%

5.6%

24.0%

32.8%

どちらかというとそう感じる

31.6%

31.6%

20.9%

25.1%

18.6%

14.7%

29.4%

18.6%

44.4%

37.3%

どちらかというとそう感じない。

15.5%

14.7%

19.2%

20.1%

19.5%

17.8%

19.5%

22.0%

12.7%

15.0%

そう感じない

15.0%

14.1%

18.6%

16.9%

14.4%

14.7%

17.2%

25.1%

7.9%

6.8%

わからない

16.4%

24.3%

30.8%

29.4%

35.9%

43.8%

22.9%

25.7%

7.9%

5.4%

無回答

3.1%

3.4%

2.5%

2.8%

3.4%

4.2%

3.4%

2.8%

3.1%

2.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（凡例）

1．サービス意識や窓口応対

2．高齢者の生活支援

3．高齢者の支援施設

4．介護予防

5．障害者の生活支援

6．障害者の支援施設

7．災害時の要援護者

8．地域内福祉

9．健康づくり

10．環境

重要である

49.1%

56.3%

57.2%

52.0%

51.1%

45.3%

62.8%

51.3%

54.9%

53.4%

どちらかというと重要である

33.9%

23.5%

22.2%

26.0%

26.0%

26.6%

19.3%

28.7%

32.0%

33.5%

どちらかというと重要でない

6.0%

3.9%

4.2%

4.4%

4.2%

4.4%

2.5%

4.6%

4.6%

5.6%

重要でない

1.0%

1.5%

1.0%

1.3%

1.2%

1.5%

1.5%

1.9%

0.8%

0.8%

わからない

6.2%

11.4%

11.4%

12.3%

13.3%

17.5%

9.6%

9.4%

4.0%

2.3%

無回答

3.9%

3.5%

4.0%

3.9%

4.2%

4.6%

4.2%

4.0%

3.7%

4.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（凡例）

1．サービス意識や窓口応対

2．高齢者の生活支援

3．高齢者の支援施設

4．介護予防

5．障害者の生活支援

6．障害者の支援施設

7．災害時の要援護者

8．地域内福祉

9．健康づくり

10．環境

重要である

54.0%

53.1%

56.5%

53.1%

49.7%

44.6%

56.5%

44.6%

49.2%

54.0%

どちらかというと重要である

30.8%

27.1%

23.7%

26.6%

28.2%

29.1%

25.7%

36.2%

35.0%

31.9%

どちらかというと重要でない

2.3%

4.2%

2.8%

3.7%

3.4%

3.4%

2.3%

3.4%

5.6%

4.5%

重要でない

2.5%

1.7%

1.7%

2.8%

1.4%

1.7%

2.0%

2.3%

1.1%

1.1%

わからない

4.0%

7.3%

9.3%

7.9%

10.2%

13.8%

7.1%

7.6%

2.5%

1.7%

無回答

6.5%

6.5%

5.9%

5.9%

7.1%

7.3%

6.5%

5.9%

6.5%

6.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（凡例）

1．サービス意識や窓口応対

2．高齢者の生活支援

3．高齢者の支援施設

4．介護予防

5．障害者の生活支援

6．障害者の支援施設

7．災害時の要援護者

8．地域内福祉

9．健康づくり

10．環境
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　第４部　区域別クロス集計結果

★都市整備・上下水道・産業分野　＜実感度＞★都市整備・上下水道・産業分野　＜実感度＞★都市整備・上下水道・産業分野　＜実感度＞★都市整備・上下水道・産業分野　＜実感度＞

★都市整備・上下水道・産業分野　＜重要度＞★都市整備・上下水道・産業分野　＜重要度＞★都市整備・上下水道・産業分野　＜重要度＞★都市整備・上下水道・産業分野　＜重要度＞

重

要

度

市

街

化

区

域

市

街

化

調

整

区

域

　「市街化区域」は「4.水道に関する生活課題」「5.下水道（雨水処理・排水処理）に関する生活課題」「1.住環境に関する生活課題」の順で、「市街化調整区域」は「4.水道に

関する生活課題」「5.下水道（雨水処理・排水処理）に関する生活課題」「7.安全で安心な町産農産物に関する生活課題」の順で「実感度」が高いとする割合が高かった。

　一方で、「8.商工業の活性化に関する生活課題」や「9.観光に関する生活課題」については、ともに「実感度」がとても低い結果になった。

実

感

度

市

街

化

区

域

市

街

化

調

整

区

域

　「市街化区域」は「4.水道に関する生活課題」「住環境に関する生活課題」「5.下水道(雨水処理・排水処理)に関する生活課題」の順で、「市街化調整区域」は「4.水道に関

する生活課題」「3.道路や橋の老朽化に関する生活課題」「1.住環境に関する生活課題」の順で「重要度」の割合が高かった。

そう感じる

11.4%

8.9%

10.0%

39.9%

23.1%

1.7%

8.9%

1.5%

1.5%

1.9%

どちらかというとそう感じる

38.5%

23.1%

31.8%

40.5%

33.1%

4.6%

33.7%

3.9%

8.5%

9.1%

どちらかというとそう感じない。

22.7%

20.4%

24.5%

7.7%

11.6%

14.3%

19.3%

21.6%

20.8%

17.9%

そう感じない

19.5%

19.7%

22.5%

5.0%

15.2%

14.6%

17.1%

56.5%

52.0%

30.4%

わからない

5.8%

26.0%

8.7%

5.2%

15.2%

62.0%

18.9%

14.5%

15.2%

38.7%

無回答

2.1%

1.9%

2.5%

1.7%

1.7%

2.7%

2.1%

2.1%

1.9%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（凡例）

1．住環境

2．道路網

3．道路や橋の老朽化

4．水道

5．下水道（雨水処理・排水処理）

6．農業の持続的発展

7．安全で安心な町産農産物

8．商工業の活性化

9．観光

10．消費生活

そう感じる

11.6%

12.1%

11.3%

37.6%

20.3%

3.7%

11.9%

1.4%

2.0%

5.6%

どちらかというとそう感じる

36.2%

28.0%

32.2%

37.9%

36.2%

14.4%

37.6%

4.8%

12.1%

10.2%

どちらかというとそう感じない。

27.7%

24.3%

24.3%

9.6%

17.2%

20.9%

20.6%

30.8%

29.7%

21.5%

そう感じない

15.5%

16.7%

23.4%

6.5%

13.0%

25.7%

14.1%

47.7%

39.0%

31.4%

わからない

6.5%

16.4%

5.9%

5.4%

9.9%

32.5%

13.3%

12.7%

15.0%

29.1%

無回答

2.5%

2.5%

2.8%

3.1%

3.4%

2.8%

2.5%

2.5%

2.3%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（凡例）

1．住環境

2．道路網

3．道路や橋の老朽化

4．水道

5．下水道（雨水処理・排水処理）

6．農業の持続的発展

7．安全で安心な町産農産物

8．商工業の活性化

9．観光

10．消費生活

重要である

57.0%

40.3%

55.9%

74.6%

62.8%

27.7%

40.5%

38.5%

33.1%

42.0%

どちらかというと重要である

31.8%

39.5%

30.1%

17.5%

24.9%

29.3%

33.5%

36.8%

37.8%

30.4%

どちらかというと重要でない

3.1%

6.6%

4.2%

1.3%

2.1%

11.4%

10.2%

8.5%

11.2%

8.5%

重要でない

1.0%

1.5%

1.0%

1.3%

1.2%

1.5%

1.5%

1.9%

0.8%

0.8%

わからない

3.1%

8.3%

4.2%

2.1%

5.0%

25.6%

10.0%

8.7%

8.9%

12.3%

8.0%

4.8%

4.4%

4.4%

4.0%

4.2%

4.8%

4.2%

4.0%

4.4%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（凡例）

1．住環境

2．道路網

3．道路や橋の老朽化

4．水道

5．下水道（雨水処理・排水処理）

6．農業の持続的発展

7．安全で安心な町産農産物

8．商工業の活性化

9．観光

10．消費生活

重要である

52.5%

37.6%

55.6%

67.5%

55.1%

35.9%

41.5%

37.6%

31.6%

39.0%

どちらかというと重要である

32.5%

41.2%

30.5%

21.8%

29.1%

30.5%

37.0%

37.6%

41.5%

32.5%

どちらかというと重要でない

4.0%

8.2%

4.0%

1.7%

4.8%

11.3%

7.9%

7.6%

9.6%

7.3%

重要でない

1.4%

1.7%

0.8%

1.4%

0.8%

2.5%

1.4%

3.1%

2.0%

2.5%

わからない

2.8%

4.2%

2.5%

1.4%

2.3%

13.6%

5.9%

7.1%

8.5%

12.4%

無回答

6.8%

7.1%

6.5%

6.2%

7.9%

6.2%

6.2%

7.1%

6.8%

6.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（凡例）

1．住環境

2．道路網

3．道路や橋の老朽化

4．水道

5．下水道（雨水処理・排水処理）

6．農業の持続的発展

7．安全で安心な町産農産物

8．商工業の活性化

9．観光

10．消費生活
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　第４部　区域別クロス集計結果

★町政運営・地域自治・地域安全分野　＜実感度＞★町政運営・地域自治・地域安全分野　＜実感度＞★町政運営・地域自治・地域安全分野　＜実感度＞★町政運営・地域自治・地域安全分野　＜実感度＞

★町政運営・地域自治・地域安全分野　＜重要度＞★町政運営・地域自治・地域安全分野　＜重要度＞★町政運営・地域自治・地域安全分野　＜重要度＞★町政運営・地域自治・地域安全分野　＜重要度＞

重

要

度

市

街

化

区

域

市

街

化

調

整

区

域

　「市街化区域」「市街化調整区域」ともに、「2.防災（全町的意識付け）に関する生活課題」「1.防災（避難所・情報発信など）に関する生活課題」「3.防犯・交通安全に関する

生活課題」の順で「重要度」の割合が高かった。

　「市街化区域」「市街化調整区域」ともに、、「2.防災（全町的意識付け）に関する生活課題」「1.防災（避難所・情報発信など）に関する生活課題」については、「重要である」

「どちらかというと重要である」の割合が8割以上と高い結果になった。

　「市街化区域」「市街化調整区域」ともに、「7.情報発信に関する生活課題」「4.公共交通に関する生活課題」の順に、「実感度」が高いとする割合が高かった。

　一方で、「6.地域自治に関する生活課題」「8.情報受信に関する生活課題」は、「市街化区域」「市街化調整区域」ともに「実感度」が低かった。

実

感

度

市

街

化

区

域

市

街

化

調

整

区

域

そう感じる

4.4%

9.6%

4.8%

9.4%

2.5%

1.2%

12.1%

4.6%

どちらかというとそう感じる

23.5%

33.9%

16.4%

22.4%

15.2%

12.9%

40.5%

13.3%

どちらかというとそう感じない。

19.3%

32.0%

20.8%

15.4%

14.8%

24.5%

14.3%

20.0%

そう感じない

20.0%

18.7%

16.8%

21.6%

20.6%

27.7%

12.5%

27.2%

わからない

31.8%

4.4%

39.9%

30.1%

45.1%

32.2%

18.9%

32.8%

無回答

1.0%

1.3%

1.3%

1.2%

1.7%

1.5%

1.7%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（凡例）

1．防災（避難所・情報発信など）

2．防災（全町的意識付け）

3．防犯・交通安全

4．公共交通

5．行財政改革

6．地域自治

7．情報発信

8．情報受信

そう感じる

10.7%

10.7%

7.6%

14.7%

5.4%

2.5%

14.4%

5.4%

どちらかというとそう感じる

23.4%

29.9%

23.7%

25.1%

19.5%

14.4%

36.7%

18.1%

どちらかというとそう感じない。

19.5%

33.3%

20.1%

18.1%

20.3%

30.5%

15.0%

19.5%

そう感じない

18.9%

18.9%

18.9%

16.7%

18.4%

26.3%

11.9%

25.1%

わからない

26.0%

5.9%

27.7%

24.0%

34.7%

24.6%

20.3%

30.5%

無回答

1.4%

1.1%

2.0%

1.4%

1.7%

1.7%

1.7%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（凡例）

1．防災（避難所・情報発信など）

2．防災（全町的意識付け）

3．防犯・交通安全

4．公共交通

5．行財政改革

6．地域自治

7．情報発信

8．情報受信

重要である

66.5%

59.9%

60.1%

41.0%

47.4%

32.2%

37.0%

35.3%

どちらかというと重要である

19.8%

27.6%

22.5%

32.8%

27.6%

37.0%

38.9%

36.4%

どちらかというと重要でない

3.5%

5.0%

2.3%

8.1%

4.8%

10.6%

9.1%

9.4%

重要でない

1.0%

0.6%

1.5%

2.5%

1.7%

2.7%

2.3%

2.5%

わからない

5.8%

2.9%

8.9%

11.4%

14.5%

13.7%

8.7%

11.9%

無回答

3.5%

4.0%

4.6%

4.2%

4.0%

3.9%

4.0%

4.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（凡例）

1．防災（避難所・情報発信など）

2．防災（全町的意識付け）

3．防犯・交通安全

4．公共交通

5．行財政改革

6．地域自治

7．情報発信

8．情報受信

重要である

64.1%

57.3%

57.9%

41.8%

49.2%

28.8%

36.4%

36.2%

どちらかというと重要である

17.8%

28.2%

22.9%

36.2%

27.1%

40.4%

39.5%

36.4%

どちらかというと重要でない

4.0%

4.8%

5.6%

6.8%

5.6%

11.9%

6.8%

7.3%

重要でない

1.1%

1.1%

2.0%

1.4%

1.4%

0.6%

1.1%

2.0%

わからない

6.8%

2.5%

5.6%

8.8%

11.0%

12.4%

10.5%

12.4%

無回答

6.2%

5.9%

5.9%

5.1%

5.6%

5.9%

5.6%

5.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（凡例）

1．防災（避難所・情報発信など）

2．防災（全町的意識付け）

3．防犯・交通安全

4．公共交通

5．行財政改革

6．地域自治

7．情報発信

8．情報受信
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